



AGENCJA BEZPIECZEŃSTWA WEWNĘTRZNEGO

BIURO LOGISTYKI

Warszawa, 14.02.2019 r.

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **zakup i sukcesywna dostawa umundurowania – sprawa 1/ZP/2019**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)

Zamawiający informuje, że w dniach 05, 08 i 12 lutego 2019 roku otrzymał wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Mając na uwadze powyższe, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) zwanej dalej: „uPzp”, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 2:

Odnosnie części nr III

„Co oznacza sformułowanie w opisie przedmiotu zamówienia „szczyt cholewki 30-45 cm”. Czy oznacza to obwód cholewki po zasznutowaniu w najwyższym miejscu?”

Odpowiedź nr 2:

Sformułowanie „szczyt cholewki 30-45 cm” oznacza obwód cholewki po zasznutowaniu w jej najwyższym miejscu.

Pytanie nr 3:

Odnosnie części nr III

„Jak mierzona jest wysokość cholewki: od łączenia spodu z wierzchem? Czy od podłoża?”

Odpowiedź nr 3:

Wysokość cholewki liczona jest od podłoża.

Pytanie nr 4:

Odnosnie części nr III

„Jak wysoko (ile centymetrów) ma wystawać nadłanie podeszwy w czubku i pięcie?”

Odpowiedź nr 4:

Wysokość nadlewu podeszwy w czubku: 2,5 cm – 3 cm; na pięcie: 3,5 cm – 5,5 cm.

Pytanie nr 5:

Oдноśnie części nr III

„Czy Zamawiający umożliwi obejrzenie wzorca obuwia, lub czy może dysponuje szkicem lub zdjęciem poglądowym?”

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie umożliwi obejrzenia wzorca obuwia, jak również nie dysponuje szkicem ani zdjęciem.

Pytanie nr 6:

Dotyczy opisu cz. III - obuwia

„Czy materiał użyty w kołnierzu (miękką skórą owcza) ma być wewnątrz i na zewnątrz kołnierza? Czy tylko na zewnątrz?”

Odpowiedź nr 6:

Materiał zapobiegający otarciom – miękka skóra owcza – znajduje się wewnątrz i na zewnątrz kołnierza, w części zewnętrznej do 1 cm.

Pytanie nr 7:

Dotyczy cz. nr III - obuwia

„Jaki ma być kolor materiału „miękkiej skóry owczej i zapobiega ścieraniu”? biały czy czarny? Materiał kołnierza ma być wykonany z „miękkiej skóry owczej i zapobiegającej ścieraniu” Proszę o akceptację któregoś z załączonych zdjęć rodzajów skóry:

1. BORREGULIO EXTRA MUY SUAVE
2. BORREGULIO 100% LANA”

Odpowiedź nr 7:

Kolor czarny odnosi się do całości obuwia, również do kołnierza z miękkiej skóry owczej zapobiegającemu otarciom. Zamawiający nie akceptuje rodzajów skór z załączonych zdjęć. Zamawiający nie dopuszcza zastosowania w obuwiu całorocznym skóry ocieplonej (wyściełanej wełną) Kołnierz zapobiegający otarciom powinien być wykonany z miękkiej skóry owczej licowej.

Proszę o uwzględnienie udzielonych odpowiedzi w ofertach.